
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●1,409 人にアンケー
トを配付し、1,312 人か
ら回答を得た。 

●回答者の74%が女性
で、30・40 代が全体の
68%を占めた。 
●概ねすべての年代か

ら回答を得ることができ
た。  

 

≪学校教育≫ 

●知育、徳育、体育のバランスのよい成長を図

ること 

●徳育を重視し豊かな心を育むこと 

●いじめ・不登校のない学校づくりを推進する

こと 

●自分の考えを持ち、自ら行動できる力を育む

こと 

●家庭の教育力を高めること 

●学校・家庭・地域の連携・協働を図ること 

≪生涯学習≫ 

●生涯学習について多角的な視点から展開し

ていくこと 

●子育てのしやすさを実感できるような取組や

環境を整えていくこと 

●史跡の保存・活用、伝承活動への支援を継続

していくこと 

●多くの人の防災意識を高めていくこと 

●様々なニーズに応えることができるよう施設

設備の充実、環境整備に努めること 

アンケート調査結果を受けて 

1 

3 

2 

1 

3 

2 

質問 

項目 
です 

●知・徳・体のバランスのよい成長

を願っていることが分かった。 

●心の成長を第一に考えている方が

多いことが分かった。 

●Q1 の結果のとおり、徳育「豊かな

人間性」が一番多かった。 

●いじめ、不登校を防ぐ、よりよい

人間関係も多く選ばれた。 
結果に対す
る考察です 

≪調査の目的≫ 第２期山元町教育振興基本計画の策定に当たり、これまでの計画を振り返る
とともに、町民の学校教育や生涯学習に関する意識・考えをアンケート形式により調査することで、目

指すべき姿や取り組むべき施策の方向性などを明確にし、計画に反映させることを目的とする。 

アンケート調査結果の分析と考察 概要版     山元町教育委員会 

 
Q13 

自由記述 

行政 

教育行政 

施設 
設備 

学校 

幼稚園 
保育所 

家庭教育全般 

生涯学習全般 

アンケート全般 

その他 

上位 
３項目
です 

どのような子供に 
育ってほしいか? 

 Q1 
 

どのような力を身に 
付けてほしいか? 

 Q2 
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3 

2 

震災伝承・防災教育推進 
のための有効な取組 

 Q11 
 

●災害の際に、自分の身を守るため

の適切な行動がとれる取組を望ん

でいることが分かった。 

●震災伝承活動のための多様な学習

形態の必要性を感じていることが

分かった。 
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2 

3 

1 
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 Q12 
 

 Q12 
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性別 年齢 
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アンケート調査結果の分析と考察 概要版     山元町教育委員会 

●上記の 3 項目が突出して多かっ

た。 

●上記の 3 項目が多いのは、日常的

に子供と関わり、地域をあげて子

供たちを育んでいこうとする意識

の表れであると考えられる。 

●地域と学校がより協力・連携を強

めていくこと、その取組を多くの

人に知ってもらい関わってもらう

ことが大切であると考えているこ

とが分かった。 

●過去の災害を分析し、今後の減災

に生かしていこうという防災意識

の高さが鮮明になった。 

●伝統芸能、民俗的な民間伝承等に

興味を持っている人が多いことが

分かった。 

1 

3 
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 Q3 
 

●「豊かな心」と「学力」が重視さ

れた。 

●いじめ、不登校のない学校づくり

のための子供たちの心の醸成を図

ることが大切であると考えている

方が多いことが分かった。 

 

1 

2 

3 

幼児期の教育で大切 
にすべきこと 

 Q4 
 

●友達関係をよりよいものにする上
で、相手の気持ちが分かり、自分
の気持ちを伝えることが大切だと
考えていることが分かった。 

●生活リズムを整えるには、家庭の
教育力が大切であると考えている
ことが分かった。 

 Q5 
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3 

2 

生涯学習・文化学術の推進 
について重要なこと  Q6 

 

●身に付けたことを誰かのために生
かしたり、発表したりする環境や
企画を望んでいることが分かっ
た。 

●イベントの情報提供の在り方や工
夫によって、生涯学習の広がりが
期待できることが分かった。 

1 

3 

2 

生涯スポーツの活動の 
充実に向けて重要なこと 

 Q7 
 

●スポーツを行う機会や環境が一番

多かった。コロナによる長い自粛

期間が関係していると思われる。 

●「施設や器具の充実」は地震被害

のために体育施設等が利用できな

いことが理由として考えられる。 

地域・学校の協力・連携 
に重要なこと 

 Q8 
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家庭教育の充実のために 
支援すべきこと 

 Q9 
 

●経済的負担軽減を望む声が子育て

世代の親から多く寄せられた。 

●子供の居場所づくりとして、施設

設備の充実に加え、放課後に安全

に過ごせる環境を求めていること

が分かった。 

町の歴史・文化について 
知りたいこと 

 Q10
月 

 


